
Звіт методичного керівника  

виробничої медсестринської практики 

 здобувачів освіти 32С групи  

ОПП «Сестринська справа» 

ВП «Костопільський фаховий медичний коледж» 

 

 Виробничу медсестринську практику студенти ІІІ курсу,  32С групи проходили 

у період з 14.04  по 9.05 2025 року.  

   У групі 25 студентів. 

  На базі КНП «Костопільська БЛІЛ» КНП «Березнівська ЦРЛ», КНП «Сарненська 

ЦРЛ» КНП «Дубровицька»ЦРЛ.  

     Початку практики передувала підготовча робота. Була розроблена програма 

практики, складений графік проходження практики,  розроблені теми 

індивідуальних завдань, та ін. Підготовлена вся необхідна документація для 

практичних баз. З загальним та безпосередніми керівниками практики узгоджені всі 

питання, що стосуються проведення практики.   

  09.04.2025 року  у коледжі разом з відповідальною  за проведення навчально-

виробничої практики  провела організаційні збори з питань організації і проведення 

виробничої медсестринської практики, на яких  ознайомили студентів з програмою 

практики,  з правилами  техніки безпеки та охорони праці у період практики, 

правилами медичної деонтології,   вимогами до виконання завдань (індивідуальних, 

санітарно-освітньої роботи),   правилами заповнення щоденників практики, 

вимогами до складання звіту про пройдену практику та ін. 

 У перший день практики взяла участь у проведенні організаційних зборів на 

базі КНП «Костопільська БЛІЛ» Костопільської міської ради,  де студенти мали 

зустріч з загальним та безпосередніми керівниками практики.   

    Протягом практики щоденно відвідувала  практикантів, почергово на різних 

практичних базах. Контролювала своєчасність прибуття студентів на практику, 

дотримання форми одягу, дотримання графіка проходження практики, заповнення 

щоденників практики,  виконання програми практики.  

 Випадків пропусків практики студентами без поважних причин не було.  

  Студенти групи повністю дотримувалися  правил внутрішнього розпорядку 

установи. Випадків порушення дисципліни не було.  

 Під час практики підтримувала постійний зв’язок з усіма безпосередніми 

керівниками  практики.   Їх відгуки про роботу студентів групи переважно схвальні.    

Найкраще справлялись зі своїми обов’язками, були активними,  правильно виконували 

практичні навички,  не допускали спізнень, грамотно вели записи у щоденниках  

студенти  Довгалець \Ммихайло  ,Клус Вікторія, 

 Окремі студенти допускали  спізнення, несвоєчасно заповнювали щоденники, 

були малоініціативними, це  Жира Анастасія Сидорчук Анастасія 

  Неякісне оформлення щоденників, неохайний їх  вигляд  можна 

відмітити  у студентів Ярмоліч Олексій. 

  Із завданнями, винесеними на період практики справились всі студенти.  

Кожен із студентів розробив презентаційні матеріали чи буклет для  санітарно-

просвітницької роботи. 

    Випадків залучення практикантів до робіт, що непередбачені програмою 

практики, не було.  

  



   Вся документація за наслідками практики була своєчасно завірена 

керівниками практики у  закладі охорони здоров’я.  

 Після завершення практики  у складі комісії  прийняла участь в прийомі 

диференційованого заліку з практики.  При  оцінюванні студентів враховувались: 

рівень теоретичних знань,   вміння виконувати практичні навички, вирішувати 

практичні завдання,   якість  ведення щоденника практики, підготовки  і 

оформлення студентами звіту за підсумками практики, якість виконання  

санітарно-освітніх бесід, індивідуальних завдань. 

         Результати захисту виробничої медсестринської практики у групі 32 С 

наступні: 

                        „5” – 7 

                       „4” – 10 

                       „3” –6 

               Загальна успішність - 100% 

              Якісна успішність – 73,9% 

              Середній бал 4,0 

Результати захисту виробничої медсестринської практики повідомлені здобувачам 

на підсумкових зборах. 

Висновок:  Всі студенти  32 С групи виконали програму практики. На практичних 

базах створені всі необхідні умови для  проведення виробничої медсестринської 

практики студентів та було забезпечене кваліфіковане  безпосереднє керівництво.  

 

Зауваження: Мали місце поодинокі випадки спізнення здобувачів на практику,  

відсутності у них засобів індивідуального захисту, ігнорування зауважень медичного 

персоналу щодо невчасного заповнення щоденників.  Студенти недостатньо 

працювати в тренажерному кабінеті, не дивлячись на надані можливості. 

 

Пропозиції:  

Здобувачам освіти необхідно додатково вдосконалювати техніку виконання 

практичних навичок в тренажерному кабінеті під час самостійної роботи в 

період практики. 

 

16.06.2025р. 

 

 Методичний керівник   ______________  Гуревич ОГ 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


